
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για τη δίκη των συνδικαλιστών, 22.07.2015

Τo βράδυ της 15ης Ιουλίου, μέρα γενικής απεργίας στο Δημόσιο ενάντια στο νέο μνημόνιο, στο
συλλαλητήριο που διοργάνωναν συνδικάτα και κοινωνικές και πολιτικές οργανώσεις, η αστυνομία της
“κυβέρνησης της Αριστεράς” ξόδεψε όλο της το μένος. Αγωνιστές και αγωνίστριες δέχτηκαν επιθέσεις με
χημικά και χτυπήθηκαν από τα ΜΑΤ ενώ 16 άτομα συνελήφθησαν. Ανάμεσά τους, δύο σύντροφοι της
ΟΚΔΕ-Σπάρτακος και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, οι οποίοι συνελήφθησαν στο κομμάτι της συγκέντρωσης όπου
βρίσκονταν τα μέλη της οργάνωσης, με τις σημαίες και τα συνθήματά τους, και ξυλοκοπήθηκαν άγρια
κατά τη διάρκεια, αλλά και μετά τη σύλληψή τους. Την επομένη, 16/6, οδηγήθηκαν μαζί με τους
υπόλοιπους στον εισαγγελέα με πληθώρα γελοίων πλαστών κατηγοριών.

Η δίκη τους πήρε αναβολή για την Τετάρτη 22 Ιουλίου. Οι δύο σύντροφοι είναι ο Μάνθος Ταβουλάρης,
βιβλιοϋπάλληλος και πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου Βιβλίου Χάρτου Αττικής, και ο Μιχάλης
Γκουντούμας, κοινωνικός λειτουργός, μέλος του Συλλόγου Εργαζομένων του Ιδρύματος για το Παιδί “Η
Παμμακάριστος”.

Σήμερα, 20 Ιουλίου 2015, με αφορμή την επερχόμενη δίκη και την καμπάνια αλληλεγγύης που βρίσκεται
σε εξέλιξη, διοργανώθηκε συνέντευξη Τύπου

Στη συνέντευξη, με συντονίστρια τη Γιάννα Κατσιαμπούρα, από την ΟΚΔΕ Σπάρτακος, πήραν μέρος οι:

–Ζέττα Μελαμπιανάκη, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νέας
Σμύρνης και πρώην μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, εκ μέρους της ΟΚΔΕ Σπάρτακος

–Δημήτρης Ζερδεβάς, εκ μέρους της Αναρχοσυνδικαλιστικής Πρωτοβουλίας Ροσινάντε, η οποία
συνδιοργάνωνε τη συνέντευξη Tύπου

-Νίκος Αδαμόπουλος, μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ ΟΤΑ, εκ μέρους της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ

-Παύλος Αντωνόπουλος, μέλος ΔΣ της Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και πρώην μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, εκ μέρους
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στη συνέντευξη

-καταγγέλθηκε η μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης

-καταγγέλθηκε η γενικευμένη καταστολή και η αστυνομική τρομοκρατία της κυβέρνησης και του
υπουργείου Προστασίας του Πολίτη

-παρουσιάστηκαν οι πρώτες συμμετοχές στη διεθνή καμπάνια αλληλεγγύης στους υπόδικους Μ.
Ταβουλάρη και Μ. Γκουντούμα κι έγινε έκκληση για τη στήριξή της.

Μέχρι στιγμής έχουν υπογράψει το κείμενο αλληλεγγύης περισσότερα από 1200 άτομα στην Ελλάδα και
το εξωτερικό, σημαντικά ονόματα της διεθνούς Αριστεράς, της Αυτοδιοίκησης, του συνδικαλιστικού και
του πανεπιστημιακού χώρου (μεταξύ άλλων οι Ερίκ Τουσέν, Άλεξ Καλίνικος, Αλαίν Κριβίν, Μίκαελ Λεβί,
Πήτερ ΜακΛάρεν, Ντέηβ Χιλ, Τόμας Κοζίνσκι, Ολιβιέ Μπεζανσνό, Γουέην Ρος, Νικολάς Ντε Κάνιο, Ραούλ
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Γοδόι, εκλεγμένοι δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό, μέλη
συνδικάτων και σωματείων από Ελλάδα, ΗΠΑ, Καναδά, Βέλγιο, Αργεντινή, Ισπανία, Μεξικό, Τουρκία,
Ιρλανδία). Αποφάσεις στήριξης έχουν πάρει η ΑΔΕΔΥ, καθώς και περισσότερα από 40 σωματεία, σύλλογοι
και οργανώσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στη συνέντευξη διατυπώθηκε ρητά από τους συμμετέχοντες

-η αφοσίωση στην πάλη ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές της κυβέρνησης, σε πείσμα της
τρομοκρατίας, της καταστολής, των συλλήψεων και των πλαστών κατηγοριών

-η απαίτηση για άμεση διάλυση των μηχανισμών καταστολής

-η απαίτηση της άμεσης απόσυρσης των πλαστών κατηγοριών που βαρύνουν τους 2 συντρόφους
συνδικαλιστές και τους υπόλοιπους συλληφθέντες

Τέλος, έγινε έκκληση για συμμετοχή με υπογραφές και ψηφίσματα στην καμπάνια αλληλεγγύης, όπως και
στη συγκέντρωση αλληλεγγύης την ημέρα της δίκης, Τετάρτη 22 Ιουλίου, 9 π.μ., κτίριο 7 στα
Δικαστήρια της Ευελπίδων.

Δείτε τα βίντεο από τη συνέντευξη τύπου:

Η συντονίστρια Γιάννα Κατσιαμπούρα ανοίγει τη συνέντευξη – Η τοποθέτηση της Ζέττας
Μελαμπιανάκη:

 

Η τοποθέτηση του Νίκου Αδαμόπουλου:



 

Η τοποθέτηση του Παύλου Αντωνόπουλου:

 

Η τοποθέτηση του Δημήτρη Ζερδεβά:



 


